



Литературная игра в Верхнекляшевской сельской библиотеке

Библиотечный час с использованием литературной игры «Книголюбы» организован в Верхнекляшевской сельской библиотеке. Библиотекарь рассказала о том, что значит уметь читать, дружить с книгой, быть хорошим читателем, познакомила с новыми книгами.

Во второй части мероприятия прошла литературная игра. В ней участвовали две команды: «Читатели» и «Книжкины друзья». Ребята отвечали на вопросы литературной викторины, отгадывали загадки, вспоминали авторов четверостишья, сочиняли стихотворные строчки. Команды произносили волшебные слова героев сказок, отгадывали, кто из книжных героев написал телеграмму, исправляли ошибки в сказках. Выполнив все задания, ребята доказали, что они действительно книголюбы. Сделали вывод, что главное сокровище – это книги, из которых можно узнать много интересного. В конце мероприятия прошел обзор новых книг, поступивших в библиотеку. Мероприятие прошло весело и познавательно.